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NAFSالاختبارات الوطنية 

ة رفعة نبذة تعريف̀ة ߽مو̊

ة تدار من قˍل معلمي و معلمات الرԹضيات في ǫٔنحاء المم لكة العربية هي مجمو̊

و ابتكار ، علمات و هي قائمة ̊لى التطو̽ر المهني لجميع المعلمين و الم، السعودية 

و التعليم العام  اҡٔفكار ̥لتعليم العام و الإنتاج الموثق ̦كل ما يخص الرԹضيات

.بهدف ال˖سهيل و الت̿سير لمادة الرԹضيات 

NAFS



NAFSالاختبارات الوطنية 

ᤆ تقوم عليها الحᚖاة ᣑᤷالتعلم من أهم الأسس ال ᣽ᤫعتᙵ 
 "فالحᚖاة تعلم والتعلم حᚖاة " 

 
 ᤆ᥎ᚖة من خلال نظامها التعلᙵة السعودᚖᘿᗪة العឤالممل ᥂سᚤ ورسالتها  لذلك

 ᣾ᤫعالم دائم التغ ᤆ
ᣐ᥃ متفاعل منتج ᡸإعداد متعلم واع ᥉ة إᙔᗽᘿ ᣑᤫة الᚖلتحقيق التنم 
 .المستدامة 

ᙔعض التدرᙠ ᥋ات عᚁب الطالᙔات تدرᚖاضᙔᗪات فقررت أنا معلمة الᚁ
 .أس᝜سᚖة الصحᚖحة للاختᚁارات الدولᚖة الوطنᚖة حᣑᤷ يتم تهيᛳتهن التهيئة الت

 
 .سائلة المو᥉ القبول وأن ᙵجعل عمᤆ᥋ هذا خالص لوجهه الᙔᗪឤم 

NAFS
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  إهداء إلى   
 

 والديِّ 
 )  ᝨانوا ᤆ᥉ عون ᙠعد الله ᙠالدعم و محᚁة العلم و العمل (   

 أمدهم الله ᙠالصحة و العافᚖة 
 ᤆ

ᣑᤶو  اخو 
 ) ᣔ᤬ لᝨ عد الله حماهم الله منᙠ هم سندي( 
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١س
٤أوجد قيمة 

٦٤د٣٢ج١٦ب١٢أ
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١جـ
٤أوجد قيمة 

٦٤د٣٢ج١٦ب١٢أ

٦٤=  ٤×  ٤×  ٤٤
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٢س
٨٠من  ٤النسبة المئوية للعدد 

٪٨٠د٪٥٠ج٪٤٠ب٪٥أ
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٢جـ
٨٠من  ٤النسبة المئوية للعدد 

٪٨٠د٪٥٠ج٪٤٠ب٪٥أ

١٠٠٥٠٪
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٣س

بصورة كسر  ٠٫٣يكتب الكسر العشري 
اعتيادي بالشكل

دجبأ
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٣جـ

بصورة كسر  ٠٫٣يكتب الكسر العشري 
اعتيادي بالشكل

دجبأ
١٠×  ٠٫٣٣٣=  ٠٫٣= س 

=  ٣٫٣= س  ١٠
٣= س  ٩            :أو 

= س  
= س   
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٤س

م و قاعدته  ٥أوجد حجم هرم ارتفاعه 
م ٣مربعة طول ضلعه 

٥٠د٤٥ج٣٠ب١٥أ

NAFS



NAFSالاختبارات الوطنية 

٤جـ

م و قاعدته  ٥أوجد حجم هرم ارتفاعه 
م ٣مربعة طول ضلعه 

٥٠د٤٥ج٣٠ب١٥أ

ع× م = ح 
م ٤٥=  ٥×  ٣×  ٣= ح
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٥س

قيمة الوسيط للبيانات 
)٤٬٧٬١٤٬١٠٬١٣٬٨(

١٢د٩ج١٤ب١٠أ
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٥جـ

قيمة الوسيط للبيانات 
)٤٬٧٬١٤٬١٠٬١٣٬٨(

١٢د٩ج١٤ب١٠أ
نرتب تصاعدياً 

١٤،  ١٣،  ١٠،  ٨،  ٧،  ٤
٩⁺=  الوسيط
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٦س

 عند إلقاء قطعة نقود و رمي مكعب فإن
) ٣كتابة و ( احتمال ظهور 

دجبرصفأ
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٦جـ

 عند إلقاء قطعة نقود و رمي مكعب فإن
) ٣كتابة و ( احتمال ظهور 

دجبرصفأ

:الحادثتان مستقلة 
) =  ٣كتابة و ( ح 
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٧س
لاحسب قيمة 

٢١٠د١٢٠ج٤٢ب٣٥أ
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٧جـ
لاحسب قيمة 

٢١٠د١٢٠ج٤٢ب٣٥أ

٢١٠ل
:أو 

٢١٠=  ٥×  ٦×  ٧ل

٧!

)٣-٧!(

٧!

٤!

٤×٥×٦×٧!

٤!
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٨س

المسافة بين النقطتين 
)٩،  ٨(، ) ١،  ٢(

١٠٠د١٠ج٨ب٦أ

NAFS
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٨جـ

المسافة بين النقطتين 
)٩،  ٨(، ) ١،  ٢(

١٠٠د١٠ج٨ب٦أ
ف 

١٦٨-٢٩-٨
١٠=  ١٠٠=  ٦٤+٣٦

NAFS
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٩س

و ) ٢، ١(معادلة المستقيم المار بالنقطة 
هي  ٣ميله 

١+س ٣=صب١-س ٥=صأ

١-س ٣=صد١+س ٥=صج

NAFS
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٩جـ

و ) ٢، ١(معادلة المستقيم المار بالنقطة 
هي  ٣ميله 

١+س ٣=صب١-س ٥=صأ

١-س ٣=صد١+س ٥=صج
– – 

٢٣١
٣-س ٣=٢ –ص 
٢+ ٣-س ٣= ص 

١-س ٣= ص 

NAFS
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١٠س

أوجد طول القطعة المستقيمة أب

٢٣د١٧ج١٣ب٧أ

٥

١٢

NAFS

ج

أ

ب
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١٠جـ

أوجد طول القطعة المستقيمة أب

٢٣د١٧ج١٣ب٧أ
)ب ج+ ( )أج= ( )أب(

 =١٦٩=  ١٤٤+٢٥= ١٢+  ٥
  ١٦٩=  )أب(

١٣= أب 

٥

١٢

NAFS

ج

أ

ب
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١١س

أوجد مساحة الشكل المركب

سم ٧٨٫٥بسم ٧٧٫٥أ

سم ٨٨٫٥دسم ٨٧٫٥ج

سم ٧

سم ١٥

سم ١٠

NAFS
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١١جـ

أوجد مساحة الشكل المركب

سم ٧٨٫٥بسم ٧٧٫٥أ

سم ٨٨٫٥دسم ٨٧٫٥ج

لثالمث مساحة+المستطيلمساحة =مساحة الشكل المركب 
سم ٧٠=١٠×٧= ض×ل= مساحة المستطيل 

سم١٧٫٥=٥×٧×  = ع×ق×  =مساحة المثلث
سم٨٧٫٥=١٧٫٥+٧٠= مساحة الشكل المركب ؞ 

سم ٧

سم ١٥

سم ١٠

NAFS

٧

٥=١٠-١٥
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١٢س
= ص٢×  ص٣أوجد قيمة 

ص٦دص٦جص٥ب ص٥أ
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١٢جـ
= ص٢×  ص٣أوجد قيمة 

ص٦دص٦جص٥ب ص٥أ

=   ص٢×  ص٣ 
ص ٦)= ص×ص(×)٢×٣(
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١٣س

= ص٢٧+  ص١٨أوجد قيمة 

)٢+ص٣(ص٩ب)٢+ص٣(ص٩أ

)ص٢+٣(ص٩د)ص٢+٣(ص٩ج

NAFS



NAFSالاختبارات الوطنية 

١٣جـ

= ص٢٧+  ص١٨أوجد قيمة 

)٢+ص٣(ص٩ب)٢+ص٣(ص٩أ

)ص٢+٣(ص٩د)ص٢+٣(ص٩ج

ص×ص×٣×٣×٢=  ص١٨
ص×ص×ص×٣×٣×٣=  ص٢٧

ص٩=ص×ص×٣×٣=أ.م.ق
)ص٣+٢(ص٩= ص٢٧+  ص١٨ 
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١٤س

المقطع السيني للمعادلة 
هو ١٥=ص٣+س٥

١٥د٨ج٥ب٣أ

NAFS
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١٤جـ

المقطع السيني للمعادلة 
هو ١٥=ص٣+س٥

١٥د٨ج٥ب٣أ
٠=نضع ص

١٥=  ٠×٣+ س ٥
١٥= س ٥

٣=س
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١٥س

=هو س ١-= | ٣-س | حل المعادلة 

}٣، ١{ب}٤، ٢{أ

د}٣-، ١-{ج

NAFS



NAFSالاختبارات الوطنية 

١٥جـ

=هو س ١-= | ٣-س | حل المعادلة 

}٣، ١{ب}٤، ٢{أ

د}٣-، ١-{ج

لا يمكن أن تكون القيمة المطلقة 
سالبة لأنها مسافة 
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١٦س

أوجد الرأس للدالة 
١+ س ٢+  س) = س(د

)٠،  ١-(ب)١،  ٠(أ

)٠،  ١(د)١-،  ٠(ج
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١٦جـ

أوجد الرأس للدالة 
١+ س ٢+  س) = س(د

)٠،  ١-(ب)١،  ٠(أ

)٠،  ١(د)١-،  ٠(ج
١+ س ٢+  س) = س(د

١=، ج ٢=، ب ١=أ
١= س

١+ س ٢+  س= ص 
٠=١+٢-١=١+١-×٢+ )١-= (ص 

)٠، ١-) = (س،ص= (الرأس 

ب
×أ
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١٧س
= فإن قيمة س ٣)=٢+س(إذا كان  

١٠د٩ج٨ب٧أ
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١٧جـ
= فإن قيمة س ٣)=٢+س(إذا كان  

١٠د٩ج٨ب٧أ
بتربيع الطرفين   ٣)=٢+س(  

)٣= ( ))٢+س(( 
٩=  ٢+س

٢-٩= س 
٧= س

NAFS
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١٨س
و ٥=  ٦+ و  ٣أوجد حل المعادلة 

٣= و ب٢= و أ

٦= و د٥= و ج
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١٨جـ
و ٥=  ٦+ و  ٣أوجد حل المعادلة 

٣= و ب٢= و أ

٦= و د٥= و ج

و ٥=  ٦+ و  ٣ 
و ٣ –و  ٥=  ٦

و ٢=  ٦
و=  ٣
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١٩س

ية الحد الثامن في المتتابعة الحساب
)-٥،  ٢،  ١-،  ٤  ،  ( ...

١٧د١٤ج٩ب٨أ
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١٩جـ

ية الحد الثامن في المتتابعة الحساب
)-٥،  ٢،  ١-،  ٤  ،  ( ...

١٧د١٤ج٩ب٨أ
٣= د
٤-=  أ

)د  –أ + ( د ن =  أ 
)٣ – ٤-+ ( ن ×  ٣=  أ 

٧ –ن ٣=  أ 
١٧=  ٧-٢٤= ٧-٨×٣=أ = الحد الثامن
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٢٠س

٧+ س ٣) = س(إذا كانت د
  ٦ -) ٤(أوجد د

١٩د١٤ج١٣ب١٢أ
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٢٠جـ

٧+ س ٣) = س(إذا كانت د
  ٦ -) ٤(أوجد د

١٩د١٤ج١٣ب١٢أ

٧+ س ٣) = س(د
٧+  ٤×٣) = ٤(د

 =١٩=  ٧+  ١٢
١٣=  ٦ – ١٩=  ٦ –) ٤(د

NAFS
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٢١س

أوجد حل النظام 
٤-= ص + س ٢
٦-= ص ٣+ س ٥

٨-=، ص ٦-= سب٨=، ص ٦-= سأ

٨=، ص ٦= سد٨-=، ص ٦= سج
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٢١جـ

أوجد حل النظام 
٤-= ص + س ٢
٦-= ص ٣+ س ٥

٨-=، ص ٦-= سب٨=، ص ٦-= سأ

٨=، ص ٦= سد٨-=، ص ٦= سج

٣-×   ٤-= ص + س ٢      
٦-= ص ٣+س ٥

١٢= ص ٣-س ٦- 
٦-= ص ٣+س ٥

٦-= س        ٦= س -
٤-= ص + س ٢:  ١نعوض في المعادلة 

٤-= ص +  ١٢-           ٤-= ص +  ٦-×٢
٨= ص           ١٢+  ٤-= ص 

+

NAFS
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٢٢س

حل المتباينة 
٥ ≤ ١ –س ٣

٢> س ب٢< س أ

٢ ≥س د٢ ≤س ج
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٢٢جـ

حل المتباينة 
٥ ≤ ١ –س ٣

٢> س ب٢< س أ

٢ ≥س د٢ ≤س ج

٥ ≤ ١ –س ٣
١+  ٥ ≤س ٣

٦ ≤س ٣
٢ ≤س 
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 الحمد ᕛ ما ختم جهد و لا تم سᢝᣙ إلا ᗷفضله 

ا فمن الله ، و إن أخطأنا فمن أنفسنا و الشᘭط
َّ
 ان إن احسن

 

 

 ᡧᣔحب و يرᘌ ما ᣠم إᝏاᘌوفقنا الله و إ 

 
 


